Please confirm this is the first and only time you answer this survey. (dH U&Hd[2 4] AdeAl Gz
B 6L ©917)

228 responses

@ Yes
® No

2. How much of the syllabus was covered in the class? (qafui%acu 25l sl Y21 50U 87?)

228 responses
@ 85t0100%
® 70t084%
@ 5510 69%
) @ 30 to 54%
] @ Below 30%

3. How well did the teachers prepare for the classes? (Mt [Us] Uldlsil [R1e1l5 1of] 3cfl QuIR] 5 3
8.7)

228 responses

@ Thoroughly (W6l AH)

@ Satisfactorily (HrnN."b’oifs)

@ Poorly (siuioil)

@ Indifferently (Gel{lstct 1Y)

@ Won't teach at all (M18l1dd1 % «iefl.)




4. How well were the teachers able to communicate? (AHtdlUs] % d [ANYe] Ullel (MQllddlef) 3G
52 87?)

228 responses

@ Always effective (SH2LL HASIRS)

@ Sometimes effective (3?1[‘{\3 AHUSRS)

@ Just satisfactorily (¢4, AdIN51RS)

@ Generally ineffective(HH1 3ld
(G4ol 1R 5125)

@ Very poor communication (W64 alu]d]
UcdLYsl)

5. How the teacher’s approach to teaching can best be described as? (4 lUseil dBlldd] YUleil
GBslel/ dgel 3d) 87?)

228 responses

@ Excellent (U{01 4)
@ Very good (RAdlNosels)
© Good (stuiail)

@ Fair (Gelletdyyl)
@ Poor (MRllddl °s «iefl.)




6. How is the fairness of the internal evaluation process by the teachers.? (AtdlUsl 421 widRs
Yalisd (5142 uiletl) ulsal 3dl & 8?)

228 responses

@ Always fair (EH2LL u)

@ Usually fair (1M1 ld AL, ulRi])
© Sometimes unfair (SUI1XS B 1A])
14.9% @ Usually unfair (41H1ed 31d 24 1]))
@ Unfair (15 2= 13]])

7. Was your performance in assignments discussed with you? (M{{lijﬂraoﬂ [ Ml 87?)

228 responses

@ Every time (82 duld)

@ Usually (M1 21d)

@ Occasionally/Sometimes (521.@5)
@ Rarely (¢1192%)

@ Never (5URY «i[&)

8. Does the institute take active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students? ((A&1le{[2qlM1 265s2¢120]...&0] (A1, slesdlle daMi Slaos Ulsd 24 @ §?)

228 responses

@ Regularly ([«4ld ?ld)
@ Often (dIRAR)
@ Sometimes (SU135)

) @ Rarely (¢1193%)
= — | @ Never (54RY «1[¢€)




9. Does the teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social
and emotional growth? (dH 121 & (CLs, MH1[%¥s, UIABLS [AsIAHT S1A% GIR1 3d) WA S 241 §?)

228 responses

@ Significantly (Wol M)
@ Very well (idNoye1s)
@ Moderately (MeddRell)
@ Marginally (34191)

@ Not at all (AU <1[e)

10. Does the institution provide multiple opportunities to learn and grow.? (518% gI2L <iq llwdlsfl
W WL gudlef] (Aldy ds) Yzl ulsdimi +141d 8?)

228 responses

@ Strongly agree (Wod AHd)

@ Agree (RiHd)

@ Neutral (d2el)

@ Disagree (¥{Hd)

@ Strongly disagree (Vo4 4{Hd)




11. Do the teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes? (M 1] AU (&d &A1), Ul&t...9) HHUS) dHa HLlEd] / Hidleelst 531 8?)

228 responses

@ Every time (&12l1)

@ Usually (1M1 3d, &l)

@ Occasionally/Sometimes (311@5)
@ Rarely (¢1192%)

@ Never (5[t «i[e)

12. Does your mentor take a necessary follow-up with an assigned task to you? (dHI2l yelels
(HrAUS) dHA UG S1Hs] w63 SldlAU 5L E 87?)

228 responses

@ Every time (&12l1)

@ Usually (1M1 31d, €l)

@ Occasionally/Sometimes (Esllli.‘x)
@ Rarely (¢1192%)

@ | don't have a mentor (HI2 516 U2leQ(s
otefl)




13. Do the teachers illustrate the concepts through examples and applications? (#Qlldd{l duid
WU MBllddlel] Ye L2l ([deildeti)a cdldslRs Gelele] qHwd 87?)

228 responses

@ Every time (&L, €12ll)

@ Usually (1M1 3d, &l)

@ Occasionally/Sometimes (&L, Eslllifs)
@ Rarely (¢1192%)

@ Never (il 5(¢ ()

14. Do the teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges? (dHR1 e [U8) dHI3] (AR Al / L8 UsReil ug(d / 51l 7 ussiRl Yuddi @& 97)

228 responses

@ Fully (iyei 2ld)

@ Reasonably (Aol 2ld)
© Partially (#i(215 3ld)

@ Slightly (21315 ?1d)

@ Unable to (¥1q «ieil 53dll)




15. Are Teachers able to identify your weaknesses and help you to overcome them? (4t [Us)
dHIR] HUlg 1)/ 1S3 2NOL{lA A9 €2 5L Hee 52 B?)

228 responses

@ Every time (&12l1)

@ Usually (1M1 3d, &l)

@ Occasionally/Sometimes (311@5)
@ Rarely (¢1192%)

@ Never (5URY «i[&)

16. Does the institution make effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process...-[ 514% [Qa el u1AG sqlotL YR 8 8?)

228 responses

@ Strongly agree (Wod AHd)

@ Agree (RiHd)

@ Neutral (d2el)

@ Disagree (¥{Hd)

@ Strongly disagree (Vo4 4{Hd)




17. Does / Do The institute/ teachers use student-centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodolog... Ut [d2d) 3d] @ﬂlﬂﬂ?ﬂﬂ Yer (d {ueild 87)

228 responses

@ To a great extent (MSt ¥12l)
@ Moderate (AIHI ¥iQ)

© Some what (21515 1d)

@ Very little (Uel 211€)

@ Not at all (AU <1[e)

18. Do the teachers encourage you to participate in extracurricular activities? (3td1Us] d¥el
U164 11 Ugdalmi Adl Ultlled 52 8?)

228 responses

@ Strongly agree (Wod AHd)

@ Agree (RiHd)

@ Neutral (d2el)

@ Disagree (¥{Hd)

@ Strongly disagree (Vo4 4{Hd)




19. Are efforts made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work? (514...21&4 2{luidd il Yol 53 B2(8lol20Iol 56etl ail)

228 responses

@ To a great extent(Hst. Q)
@ Moderate(IH1s 3{2))

© Some what(&lSl5 ld)

@ Very little(Uod 21£9)

@ Not at all(%RUA ()

20. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching? (A [Uel £33 1o 326 UL [US] ICT (So82..., ST QUIY, Se2rale dIlRel] GUlaL 52 2

228 responses

@ Above 90% (0% &l dHR)
@ 70 - 89% (90% &l %)

© 50 —69% (Yo% &l £¢%)
@ 30 - 49% (3% 2l ¥c%)
@ Below 29% (4% 2l ¥\£9)




21. Does the overall quality of teaching-learning process in your institute is very good? (431
51Q0sefl A32121 A& (815 U5l dyRldel voi HIZ] B?)

228 responses

@ Strongly agree (W dHd)

@ Agree (2iHd)

@ Neutral (cleel)

@ Disagree (¥Hd)

@ Strongly disagree (Wod 4{Hd)




